CRE**ARTE**

Wolfsburger Kurier 18.02.2018



Maler Joschi Heil zeigt beim Kunstverein Crearte seine Aquarell-

Neue Ausstellung des Kunstvereins

Crearte stellt Malerein von Joschi Heil aus

WOLFSBURG. Der Kunstverein Crearte, Schachtweg 5, zeigt noch bis zum 29. März die Malereien zum Thema Heimat des Künstlers Joschi Heil.

Was ist Heimat? Wo ist sie zu verorten? Diese Fragen kann der Maler Joschi Heil gleich in mehreren Sprachen beantworten: ungarisch – deutsch – italienisch. 1937 in Pecs in Ungarn geboren, seit 1957 in Deutschland lebend, reisend durch Italien und Europa ist es vor Allem die Sprache der Kunst, in der Joschi Heil dieses Thema umkreist und immer wieder neu für sich beantwortet

In den Techniken Öl, Acryl

Was ist Heimat? Wo ist sie zu und Aquarell widmet er sich erorten? Diese Fragen kann überwiegend dem Thema er Maler Joschi Heil gleich Landschaftsmalerei.

"Es entstehen luftig-leichte Bilder, federleicht hingetupfte Ansichten von Landstrichen und Gärten, aber auch Stadtmotive. Sie alle zeugen von genauer Beobachtungsgabe und großer Liebe zur Natur. In den letzten Jahren zieht es ihn verstärkt zur Abstraktion und es entstehen moderne Bildkompositionen", erklärte Petra Krische, Kunstverein Crearte.